

信托安全吗我国的信托规模在不断壮大，自信托在中国崛起后，其资产管理规模以每年1万亿递增。截至2016年年末，全国68家信托公司管理的信托资产规模达20.22万亿，跨入“20万亿时代”的信托业成为我国金融领域超越证券、保险，仅次于银行的重要组成部分。

信托是指委托人基于对受托人的信任，将其财产权委托给受托人，由受托人按委托的意愿以自己的名义，为受益人的利益或者特定目的进行管理或者处分的行为。我们都知道信托的投资门槛是很高的，但是收益可观，进入2017年以来，信托业整体相对同期增速放缓，断断续续的负面新闻，也让部分投资者对信托产生质疑。那么大家最关心的问题就是信托安不安全。

信托资产具有独立性，不能抵债、不能被清算，具有债务隔离功能。信托公司和银行都有监管机构，银行的上级监管机构有银监会和中国人民银行，信托公司的上级监管机构过去是人民银行，现在是中国银监会。

其与保险公司、证券公司、基金公司都是正规的金融机构，都由政府机构监管，在中国银监会的官方网站可以查询到所有信托公司的备案信息。

同时，对于信托公司的业务管理也有专门的法律《信托法》，为中华人民共和国主席令[2001]第50号公布，2001年10月1日开始实施。所以说，信托公司是非银行类金融机构，其业务运作均有法律依据受法律约束。

银行在信托计划运作中是做什么的？银行在信托计划中主要有两个作用：

- 1.资金通道，所有资金流运转均经过银行；
- 2.替信托公司保管资金，确保整个业务过程中信托公司碰不到钱，避免大家所谓担心的“挪用”。

这两项职能业内俗称“阳光化”，让钱和管的人分开，确保业务流程资金结算环节没有风险。

信托类融资有哪些条件？简单而言，主要包括以下四大方面：

- A.融资人的资企业资质，信用评估；
- B.还款来源是否充足？是否可以覆盖本息？
- C.过去的经营业绩如何？项目是否有较高的复合增长率？

D.抵押物净值如何？变现能力如何？一旦融资人无法偿还，是否可以及时变现抵押物？

信托这类理财方式收益如何？保本吗？

信托近年来平均收益有所下调，但在固定收益市场当中，收益普遍而言还是具备相当大吸引力的。此外，关于“保本”的话题，现今各类理财方式中，只有少部分“低收益”的产品会标明“保证收益类”，而我们更常见到的说法是“预期收益”。

我们在看待预期收益时，主要要看产品的投向来认定风险，投资股票、黄金、外汇这样波动的标的必然有风险；而一些债权、债券、实体项目、股权类的投资方式风险低得多；

如果再有完善的风险控制措施，是完全可以安心投资的。不要对“预期收益”一棒子打死哟！

因为一方面这是监管机构的要求，国家法律规定在合同中不能写保本保收益；另一方面也要看产品的具体构架，收益率高、风险控制措施得当的产品同样可以积极参与。

信托的风险有哪些？信托是属于高端理财产品之一，投资门槛都是按百万级别计算的。相对于股票，信托产品的风险低很多，但是不能说完全没风险。融资方作为第一还款人，在整个信托制度中占非常重要的地位。所以小编认为最大的风险就是融资方兑付违约。不过信托是属于刚性兑付的，几乎没有出现过不兑付状况，最多就是延期。

一、信托理财产品的风险主要包括哪些？监管层认为，目前信托行业直面的四个主要风险包括：1、信用风险呈上升趋势，重点领域风险持续暴露；2、流动性风险值得关注，资金池业务模式日趋复杂；3、交叉性风险不容忽视，全责不清潜藏风险隐患；4、操作风险管理有待加强，受托责任履行不到位。投资范围广是信托理财产品的一大特点，常见的有证券、贷款、股权、权益、不动产等。投资者一定要对产品资金运用风险有理性的认识，选择适合自己风险偏好的信托理财产品。二、常见的信托理财产品有哪些？1、证券类产品是信托公司的主打产品近些年来虽然资本市场出现起伏，但其发行数量仍仅次于贷款类产品。证券类信托理财产品可靠吗？一般而言，以新股申购和银行交易品种为主的证券信托风险较低、预期收益率稳定，适合稳健型投资者；而参与二级市场交易的信托产品预期收益率可能较高、但风险也随之上升。2、贷款类信托理财产品贷款类信托理财产品可靠吗？随国家信贷调控力度加强，贷款类产品近年火爆异常，在发行总数和规模上占据绝对优势。其资金主要用于向企业融资，类似于贷款，收益水平因项目而异、存在上限。贷款

类信托最大的风险即企业信用风险，投资人在参与前应该对信托项目及担保措施有一定的了解。3、股权类信托理财产品相对于上述两种产品来说，股权类信托是信托计划在投资运用上的创新，一般以未上市企业股权为主要投资标的，投资周期较长（通常为3至7年），具有高风险、高收益的特点，适用于对投资风险认识较深刻的高端投资者。点评由此可见，现在购买信托理财产品是否安全需要根据实际情况的不同进行分析，作为资深的高端投资者来说，即使是选择高风险、高收益的信托理财产品也是完全可行的，因为风险与收益在某种程度上存在正比关系。而对于初级投资者来说则一定要选择稳健的信托理财产品了。总而言之，选择适合自己的产品就可以放心的进行投资理财了。三、银行信托理财产品的风险主要包括哪些？银行理财产品除了银行自营的产品之外，还有基金、信托产品以及互联网产品等。银行信托理财产品或许大家就不是很熟悉了。今天我们主要看银行行拖理财产品的种类，帮助大家更好的了解这类产品。从安全性来看，银行信托是在信托产品的基础上增加了政府、商业银行或企业的担保，比一般的信托理财产品更加安全一点，因为这相当于给投资人的资金的安全加了一层保障。银行是最传统的理财机构，并且随着金融市场越来越开放，银行为了吸引更多的投资者，也推出了很多类型的理财产品，其中，银行信托理财产品就是一种创新型的理财产品。希望大家找到适合自己的产品进行投资。信托理财小贴士信托理财产品的风险有保本型的，有非保本型的，保本型的理财产品风险很少的，但收益率比较低；非保本型的，风险比较大，但收益率高，亦即是说，风险与收益成正比，风险越高收益越大，风险越少收益越低。

好了这就是信托安全吗信托的风险有哪些的相关内容了，希望对大家有帮助。

本文源自中国平安网

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)